
Borderpakket Witbloeiend, grijsbladig 
 
Voor deze prachtige Engelse border zijn uitsluitend wit bloeiende planten geselecteerd. De 
ezelsoren met grijsgroen blad vullen de compositie aan. De opbouw is mooi van laag naar 
hoog. De eerste bloemen verschijnen in mei, de bloei houdt aan tot ver in augustus. Voeg 
bijvoorbeeld nog witte cosmea en witte dahlia’s toe voor een nog langere bloeitijd. Ook mooi 
als extra is een witte trosroos op stam. Plant nog bloembollen tussen de planten voor een 
kleurrijk voorjaar, zoals witte narcissen en witte tulpen. Voor een plek in de volle zon. 
 

Afmeting: 3 x 1,5 m 
 
Het borderpakket witbloeiend, grijsbladig ook wel ‘Engelse border in wit’ genoemd, heeft 
tuinontwerpster Modeste Herwig samengesteld met de volgende planten: 
1. Klokjesbloem, Campanula lactiflora ‘Alba’ (8 x) 
2. Bergcentaurie, Centaurea montana ‘Alba’ (4 x) 
3. Zeekool, Crambe cordifolia (2 x) 
4. Ooievaarsbek, himalayense ‘Derrick Cook’ (5 x) 
5. Zonneroosje, Helianthemum ‘The Bride’ (3 x) 
6. Scheefbloem, Iberis sempervirens ‘Schneeflocke’ (2 x) 
7. Prikneus, Lychnis coronaria ‘Alba’ (6 x) 
8. Schildpadbloem, Penstemon ‘White Bedder’ (9 x) 
9. Ezelsoor, Stachys byzantina (4 x) 
10. Virginische ereprijs, Veronicastrum virginicum ‘Album’ (2 x) 
 
Gebruiksaanwijzing 
Plant het borderpakket zo snel mogelijk in vruchtbare tuingrond. Is de kluit erg droog dompel 
de plant dan met pot en al onder in een emmer met lauw water. Verdeel de planten over de 
ruimte volgens de plattegrond. Maak met een plantschepje of een spade een ruim plantgat. 
Haal de plant uit de pot en plaats de kluit op de juiste diepte (bovenkant kluitje gelijk met het 
niveau van de grond). Druk de aarde rond de wortels stevig aan en geef direct water.  
 
Onderhoud 
Bescherm de schildpadbloem en de scheefbloem tegen strenge vorst. Alle vaste planten in het 
voorjaar helemaal afknippen, maar bij de scheefbloem en de ezelsoren alleen wat lelijke 
takjes afknippen. Geef de zeekool extra mest aan het eind van de winter. Knip uitgebloeide 
bloemen weg bij de klokjesbloem om een tweede bloei te stimuleren. 
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